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TEST - 6 Cikarma islemi

[ 1. ] Asagidakilerden hangisi cikarma islemi ile ilgili bir terim de-
gildir? -

A) Eksilen B) Fark C) Toplam

Masanin Gzerindeki elmalardan her
cocuk birer tane alirsa masanin Gze-
rinde kac elma kalir?

C) 7
| Rl Al s f;"'\'"*f’ Yanda modellenen cikar-
h} w m E m m E ma isleminde. ¢ikan say
A e A e (Adow \gge ) kagtir?
DR RR
A) 2 B) 4 C) 6

| Kimesteki 18 tavuktan 4 tanesi disar cikt. Kimeste kac ta-
vuk kaldi?

A) 14 B) 15 C) 16
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlis yazilmistir?

A, B C) WG
v e | _ 10
0 o J ~ 00

Aytuna SERT

1/G Sinift Calismalart
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3 Sonucu 4 olmayan islem hangisidir?
A) 16 - 1 B)8 - 4 C) 18 - 14

A

L6

Yukarida modellenen cikarma islemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A6 -4=2 B)10-4-=-6 C1-6=4

:j Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A 5.6 ©
B) | 19-3 -©
o 185 —©

' Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden farklidir?

A6 -6 B9 -9 C) 15 -14
?'B - Yanda modellenen ¢ikarma isleminin so-
nucu kactir?
A) O B) 1 C) 2
Aytuna SERT

1/G Sinifi Caligmalari
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